o , : 1 1 1 . ; . ' ; - ; ; 1 5
¥=<78 Data I'uguaglianza =& T = - ricava y in funzione di x. Dimostra che ottieni una funzione invertibile e
—-—

trova la funzione inversa. s _x-;xz}
A -4 ! A = f = 1
4y 2 X A _ 4 S X-2
Z X% 2x
2%
D.Ma,«..(,@«b LX = X -2
q.a,&' X i do
Y=o. xf2 D:@\iOIZISf-
%X 0
xz_-’: £0 =2 ¥=10 i = (’M/O)U (o/ Z)U (2/+04)
Gavirndy quriro- x40
(da S 3'“;)
J:Rujo 2y > R Qoo 2
X-2
2 X4 2’<2.4
Xy xzé! ?‘-—2 ’x,_-z.

Xg= X2  OK & WETTIVA



Tedo LeSPRESIIONE DELL INVERSA

><(~g-—2.3= 2y
SCAMBIO X E Y
x = 24 = %_-_f;"_. ER. DEL LPARCo
W-2 X -2 peuA FuntiovE INVELSA

SISTEHIAHO DOHMINI E  ColDoM(MI
2:Ro2l =R Dexy- Gl z&m W?

bw«rwz. -@-40‘\ = Xz-: -F“1 ﬂ.\ox{olz.'; —am\{olzg



= By 1 e ]
21 IR [} 3 ] ,{Q-_@_,P
INETUUrA = X %y € P ot = -?/'3}:_7
(cowano) ) e 0 celis
3><4—4 = 3K, -4
3)(4: 3’(2.
| X,( = X5 oR /A”FT.”VA/W
‘6: \)3)(—4 W\l’(’/\\.’vQ"/ee
(53= 3x -4
3IX = "_S;""(
3 3
3 - -4
)(___."54"{ —> (:S_-,-_>§_,+—i _‘?‘(x):x + 1 <£@9]@



V273 Completa analizzando il grafico della funzione f(x).

a. f(-2)= 0
b f(2)= 4
c. f(1)= (0]
d. f1(0)= -2
e. fl4)= 2

Disegna il grafico della funzione inversa.

VZER Considera la funzione f rappresentata dal grafico della figura.

a. Trova il dominio e I'insieme immagine di f; vt
b. indica se f & iniettiva, biiettiva, invertibile; 14 y=f)
c. trova f(—2), f(— 1), f(0), f(1), f(2) e completa
flO)==1, f(Z)=1, f(4)=0; Jo /o
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